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ШМІГАЛЬ ШУКАЄ РІШЕННЯ, ЯК ПІДВИЩИТИ ЗАРПЛАТИ
ПРАЦІВНИКАМ ЧАЕС

Денис Шмигаль/Ілюстративне фото з відкритих джерел

Міністр енергетики України Денис Шмигаль вважає, що працівникам Чорнобильської АЕС потрібно
підвищити зарплату.

Про це він заявив на зустрічі з керівниками громад Київщини та Чернігівщини, передає "Телеграм-
канал" Володимира Зеленського.

Шмигаль нагадав, що до 40-х роковин трагедії на ЧАЕС відбулося кілька нарад, де розглядали й
фінансові питання.

"Усі звернення до Мінфіну направили… Провели відповідну нараду під керівництвом прем’єр-
міністерки. Визначилися з міністром фінансів і з прем’єр-міністеркою, що ці, скажімо так, додаткові
кошти будуть виділені Міністерством фінансів і профінансовані. Зараз ми маємо цю роботу спільно
зробити. І, звісно, людям (на ЧАЕС – ред.) зарплату потрібно підтягнути. Ми домовилися, що зарплата
має бути підтягнута до рівня Енергоатому", - сказав міністр.

Він поінформував, що провів окрему нараду з керівництвом Енергоатому. "Вони підтримують цей
підхід. Тобто на всіх напрямках це підготовлено. І найближчим часом, сподіваюся, ми з Міністерством
фінансів знайдемо рішення, і кошти будуть виділені додаткові", - заявив Шмигаль.

Міністр фінансів Сергій Марченко підтвердив надходження запиту від Міністерства енергетики: "Зараз
будемо дивитися. Якщо бюджет буде прийнятий за основу у цілому, то будемо шукати внутрішні
рішення. Якщо він піде на друге читання, ми будемо за рахунок правок ці рішення корегувати і вносити
зміни до бюджету".

Відповідаючи на запитання Зеленського, коли буде це рішення, Марченко висловив думку, що
найближчим часом. Скоріш за все, уточнив міністр, це питання буде вирішене до червня.

"Так, до червня, якщо можна, вирішуйте швидше це питання", - сказав президент.

Підготував: Сергій Дага

Міненергетики Шмигаль зарплатня ЧАЕС Міненерго
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ЗЕЛЕНСКИЙ ВЫРАЗИЛ НАДЕЖДУ НА ВОЗОБНОВЛЕНИЕ
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ПАРТНЕРОВ

УКРАЇНСЬКІ УДАРИ ПО РФ МОЖУТЬ НАБЛИЗИТИ
ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ, – ПОСОЛ ЄС
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